



ERRATA 01 - EDITAL Nº 02/2015 PROEX - IF Sul

O Pró-reitor de Extensão e Cultura do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, Professor Manoel José Porto Júnior, no uso das suas atribuições legais, tornam públicas, por meio desta, as seguintes alterações no Cronograma do **EDITAL Nº 02/2015 PROEX – IF Sul**:

ONDE SE LÊ:

7. CRONOGRAMA

Lançamento do Edital	18/03/2015
Solicitação de ativação de usuário com o perfil “coordenador de proposta” ou “Consultor <i>ad hoc</i> ”	Até 15/04/2015
Data limite para envio das propostas à PROEX	19/04/2015
Período para análise das propostas pela CAMEX	20 a 21/04/2015
Divulgação do resultado parcial	21/04/2015
Período para recursos	22/04/2015
Julgamento dos recursos	23/04/2015
Divulgação do resultado final	24/04/2015
Período reservado para finalização, adequações e envio das propostas aprovadas	24/04/2015 a 30/04/2015
Data limite para envio das Propostas e dos nomes dos Consultores <i>ad hoc</i> ao MEC	30/04/2015

LEIA-SE:

7. CRONOGRAMA

Lançamento do Edital	18/03/2015
Solicitação de ativação de usuário com o perfil “coordenador de proposta” ou “Consultor <i>ad hoc</i> ”	Até 15/04/2015
Data limite para envio das propostas à PROEX	21/04/2015
Período para análise das propostas pela CAMEX	22/04/2015
Divulgação do resultado parcial	22/04/2015
Período para recursos	23/04/2015
Julgamento dos recursos	24/04/2015
Divulgação do resultado final	24/04/2015
Período reservado para finalização, adequações e envio das propostas aprovadas.	24/04/2015 a 30/04/2015
Data limite para envio das Propostas e dos nomes dos Consultores <i>ad hoc</i> ao MEC	30/04/2015

Pelotas, 17 de abril de 2015.

Manoel José Porto Júnior
Pró-reitor de Extensão e Cultura

Assinado no original